

ZONGHEXINWEN

履职尽责勇担当

——记县人大代表、县消防救援大队大队长贺跃

■记者 闫肃 通讯员 张鹤

来自濉溪县消防救援大队的县第十七届人大代表贺跃，三级指挥长消防救援衔，入伍17年来，荣立个人三等功2次，荣获“全国优秀消防监督员”荣誉称号1次，被省消防总队先后6次评为“优秀共产党员”“优秀党务工作者”称号。

现任濉溪县消防救援大队大队长的他，面对荣誉并不就此止步，反而倍感肩上责任重大。谈到全县的消防工作，他胸有成竹地介绍起来：2019年以来，推动县政府投入30万元购置独立烟感报警器，为全县2000家家庭式商铺免费安装，联合县文物局，为全县4家文物古建筑配备独立烟感报警器；开展5期派出所消防监督业务轮训班，全面提升三级

消防监督管理水平；联合县城管部门、房管部门推动物业管理企业对22个小区设置了集中充电桩，防止因电动自行车充电引发的群死群伤事故的出现……尤其是在今年开展的第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育工作中，他作为基层党委带头人，带领大队党委一班人，采取学习教育、调查研究、检视问题、整改落实、成效评价的方式，出色实施上级规定动作、创新落实自选动作。

今年以来，他参加指挥的灭火战斗达500余次，抢险救援300余次，社会救助200余次，救助人民群众100余人，抢救并挽回社会经济损失1.3亿元，成功处置了多个突发事件。与此同时，贺跃共参与消防监督执法300余次，参与火

灾事故调查100余起，出色完成了党和人民交付的职责任务，把安全隐患和风险防范化解在萌芽状态，为全县经济社会发展提供一个良好的消防安全环境。

贺跃在人大代表岗位上任劳任怨、辛勤工作，认真履行人大代表的职责和义务，积极参与人大主席团活动，经常与选区群众沟通，切实为群众做实事、办实事，积极发挥人大代表作用，得到了濉溪镇人大和选区群众的高度肯定。

在参加了国家应急管理部门举办的全国基层英模单位主官“牢记初心使命，践行训词精神”第二期政治轮训班后，贺跃有感而发，学能够拓宽思路、开阔视野、提升素质，理论学习有大量收获，思想政治受到深度洗礼，行动自

觉得到很大提高。这也必然激励和提升他在履行人大代表时的能力素质和水平。

除了勤学善思苦练内功，作为一名人大代表，贺跃还积极建言献策办实事。对他来说，人大代表不单单是荣耀，更是肩膀上沉甸甸的责任。2017年当选以来贺跃提出议案、意见和建议4份。2017年提交了《关于加快推进乡镇消防水源建设的意见》，目前，各乡镇依托美好乡村建设，正积极推动市政消防管网的建设，已有五沟、临涣、韩村、百善4镇建成，其余乡镇也提到了议事日程。2018年提交了《关于加快推进南坪镇专职消防队建设的意见》，目前，经积极努力推动，县政府常务会议已审议通过《关于在南坪镇、百善镇建设政府专职消防队的方案》，南坪镇依托黄沟村老村部改造，百善镇依托百善街门面房改造，2个专职消防队正在积极稳妥实施，预计年前投入使用。2019年提交了6号议案《关于加快实施县城雨污分流截污纳管的建议》、8号议案《关于建设乾隆湖工业园区绿色通道的建议》。目前，2个议案都得到了县政府及相关职能部门的高度重视，处理结果很好，得到了老百姓的肯定和支持。

“作为一名安全工作领域的人大代表，感到由衷的振奋和鼓舞，对圆满完成各项工作任务信心满满。在自己的岗位上，我将更加勤勉奋进，以一切为了群众安全为出发点，带领大队全体官兵为实现地方平安积极贡献。”贺跃表示。

大棚种植助脱贫



12月5日，濉溪县铁佛镇茂铺村扶贫产业园内村民在收蔬菜。

茂铺村扶贫产业园投资75万元，占地42亩，建设大棚33栋，全部种植反季节蔬菜。大棚由村里争取扶贫资金建设，由本次两名种植能手承包运营，年交纳村集体收入近7万元用于贫困户分红，同时吸纳20多名村民就地就业，其中贫困群众5名。目前，大棚内辣椒、莴苣、芹菜等蔬菜郁郁葱葱、长势喜人，辣椒正在上市销售，蔬菜大棚呈现出一派生机勃勃景象。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 杨帆

扎根社区解民忧
——记县人大代表、闸西社区党支部委员张翠萍

■记者 王晨 通讯员 张鹤

“群众的需求就是我们工作的方向，百姓的满意就是我们的奋斗目标。”县人大代表、濉溪镇闸河西路社区党支部委员张翠萍把这句话作为自己日常工作的行为准则，不仅主动为社区居民排忧解难办实事，而且积极向上级反映民生民意，获得了辖区百姓的高度赞誉。

张翠萍在社区主要负责统计工作，每天大量的时间用于收集、整理、填写、上报各类相关统计报表，这份活需要细心、耐心和责任心。张翠萍常说，自己的一言一行不仅是一个人的素养，同时也代表着社区居委会的形象。在工作中，

她坚持做到不带情绪上岗，时刻以一张真诚而又亲切的笑脸迎接每一位居民，耐心解答大家提出的相关问题和咨询。

在居委会，张翠萍经常接触家长里短的琐事，但她从不把这些琐事当成小事来看，因为每一件琐事都关系到群众的切身利益。在处理中，她首先稳定双方情绪，然后耐心劝说，用真情化解矛盾。一次，一年轻妇女带着孩子来到社区，哭着说她的丈夫要和她离婚。在了解情况之后，张翠萍和居委会工作人员一起去家里调解，让夫妻双方把话说开了、把气性磨平了、把心结消除了，纠纷也就解决了。

作为一名社区工作者，张翠萍尽心竭力为群众办好事；

作为一名人大代表，她从未忘记肩上担负的责任。不管平时多忙，她都会抽出时间认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，学习人民代表大会制度、人大代表依法履职的相关法律法规，通过学习，提高思想觉悟和政治素质。针对市县两级人大组织的视察、调研活动，张翠萍积极参加，并且围绕经济社会发展的突出问

题和群众反映强烈的热点难点认真撰写意见建议。

早些年，城区不少居民反映，每年雨季特别是遇到强降雨，城区排水不畅，雨污横流，严重影响居民的生产和生

活。张翠萍了解后，对城区排水现状和存在问题进行了走

访调研，并在县人代会上提交了《关于推进雨污分流改造工程、增强城区排水排涝能力的建议》。该建议得到县人大、县政府的高度重视，县具加快推进雨污分流工程，进一步减轻污水处理压力，提高城区排涝能力。

“人大代表不仅要把百姓呼声传到‘两会’上，更要做一名有温度的人大代表，帮助困难群众排忧解难。”张翠萍常常用这句话提醒自己。辖区居民董大姐的丈夫早年前不幸患病去世，丢下了两个未成年的孩子，董大姐就靠着自己为别人缝补衣服维持生活，日子特别困难。走访了解后，张翠萍以人大代表的身份积极向民政、妇联、工会等部门反映

情况，争取上级的支持与帮助，最终申请了最低生活保障，帮助董大姐重新点亮希望之光。

“张翠萍以兢兢业业的工作态度、勤奋踏实的工作作风，默默地奉献着自己的青春年华，在平凡的工作岗位上实现了自己的人生价值。”闸西社区党支部书记、居委会主任孙芹这样评价。面对大家的认可和赞扬，张翠萍却感觉自己做得还远远不够。“作为一名社区工作者，我会结合本职工作，围绕百姓关心关注的热点问题开展调查研究，深入了解民意、广泛汇集民智，讲真话、报实情，为推动濉溪经济社会高质量发展贡献力量。”张翠萍表示。

增强党性 提高效率

县城管局以主题教育促进工作效能提升

■记者 吴永生
通讯员 李俊秀 祝海洋

本报讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，县城管局聚焦目标要求，紧扣工作实际，注重将学习教育与城市管理中心工作紧密结合，切实把成效体现在增强党性、提高效率、推动工作上。

“漫步濉城街头，市容秩序规范，城市道路整洁，市民文明礼让，组成了一幅和谐美丽的画卷。这份精彩，离不开濉溪城管人风雨兼程的

辛勤付出。”濉溪县城管局党组书记、局长孙孔明说。主题教育开展以来，县城管局结合工作职责，从突出问题改起，从身边小事做起，以实际行动践行初心使命，抓好民生实事、小事，做实功、抓实效，注重解决群众最急最忧最盼的紧迫问题，市民的获得感、幸福感和安全感得以提升。

聚焦问题动真格，用“绣花”般的精细管理传递城市“温度”。9月4日，濉溪县融媒体中心《政务直通车》栏目播出关于群众反映部分路段电

瓶车乱停放及部分小区电线乱拉扯问题，引起县城管局及有关部门高度重视，针对相关问题进行了联合整治，收到了预期效果。针对占道经营、露天烧烤、非法张贴小广告等问题进行整改，市容市貌、市容秩序得到有效改善。9月份，县城管局共出动执法人员140人次，劝导教育占道经营10家，取缔露天烧烤9家，清理非法张贴小广告16次，拆除违规棚架100多平方米。

在日常工作中，濉溪县城

管局坚持高标准、严要求，扎实开展市容整治活动，并通过步行执法抓巩固、防反复、促提高，在抓好日常执法的同时，加大对店外经营、违规广告牌匾、流动商贩的治理力度，对城区主次干道实施无缝隙、不间断管理，督促经营者规范经营，及时纠正、清理占道经营、违规广告牌匾、乱停乱放车辆等违规现象。该局还持续开展露天烧烤及餐饮油烟的专项整治，严厉整治工地渣土车辆运输。今年以来，县城管局共清理流动摊点665

处，店外摆放1428处，占道经营785处，清理条幅、横幅628处，清理沿街贴纸、对联1892处，玻璃橱窗广告1580余处，审批广告牌匾45块，拆除大型广告牌5块，排查楼顶、墙体广告及竖广告牌10块，静态非机动车管理规范乱停放1500辆，施划非机动车停车位1570个，整治店外烧烤63处，327家餐饮店中具备安装油烟净化设施条件，308家已经完成安装，完成率达94%；规范渣土运输车辆626台次、处罚违法运输渣土车10辆。

县疾控中心 健康中国微视频大赛获奖

■记者 吴永生
通讯员 贾林 赵龙

频类优秀奖后，又一次喜获国家级奖项。

县疾控中心参赛作品《香烟的白》主题突出、表现独特，并以第一人称的视角，以独特的表现形式，突出香烟危害健康的主题，着重将吸烟对人体、环境、社会等造成的危害进行陈述，告诫人们：为了你我他，请远离烟草。

县妇幼保健院 住院部综合楼试运行

■记者 王晨 通讯员 侯晓莹

本报讯 近日，经过两年紧张建设的濉溪县妇幼保健院住院部综合楼试运行。

濉溪县妇幼保健院是一所集临床医疗、预防保健、教学培训于一体的妇幼健康服务机构，担负着全县及周边地区妇女儿童的医疗保健任务。

住院部综合楼建成后，县妇

幼保健院建筑面积达到7000平方米，床位核定为120张，开设妇科、外科、儿科、盆底康复科等20多个临床医技科室。该院现有职工105人，拥有层流净化手术室、美国GE四维彩超、进口超高清腹腔镜、全自动生化分析仪等一大批先进的大型医疗设备，可以开展无痛分娩、腔镜下妇科手术、外科骨科手术等临床业务。

临涣镇

开展督查整改“回头看”

■记者 吴永生 通讯员 李世剑

本报讯 时至年底，临涣镇对各项工作开展“回头看”，督促各部门对一年来的工作进行梳理排查，发现问题立即整改。

该镇认真入户排查解决“两不愁三保障一安全”问题，做到全镇3019户贫困户6339人一户一人不少，看减贫成效，精准帮扶效果。截至目前，临涣镇为贫困户危房改造202户，其中新建177户，维修5户，发放补助资金595万元；为贫困户免缴医保续费158余万元，解决了“两不愁三保障一安全”问题，防止和纠正脱贫摘帽后松劲懈怠问题。

“回头看”人居环境整治工

作。近期，临涣镇发起人居环境整治“百日攻坚”行动，聚集工作重点、难点，全面清除垃圾杂物，全面拆除改厕户旱厕，全面建立粪污处理体系，全面开展“两改两拆”行动，增加村庄绿量。该镇采

百善镇 加强村级文体设施监管

■特约记者 陈若奎

本报讯 目前，百善镇组织宣传、文化部门工作人员，对全镇22个行政村的文体设施，进行村不漏项全覆盖监管督查。

目前，该镇已建有2个村级农民文化乐园，17个村级综合文化服务中心，29家农家书屋，村级健身器材全覆盖，1个村级室内健身房。村级文体事业的蓬勃发展，不仅丰富了广大人民群众的精神文化生活，还培育出了文体先进典型。为充分发挥促进村

级文体设施服务群众作用，百善镇此次监管督查共有村级综合文化服务中心建设、农家书屋、“扫黑除恶”、健身器材四大项内容。督查人员每到一村对综合文化服务中心是否达到了有广场、有宣传栏、有数字化服务等“六有”设施；农家书屋的图书是否上架整齐、借阅登记等“八个项目”是否漏项；“扫黑除恶”工作是否制度健全及活动开展情况；健身器材是否有损毁等，逐项认真督查，发现问题当场开出清单，限期整改。

四铺镇人大主席团 听取部门工作汇报

■通讯员 李岩 赵玉琳

本报讯 12月16日，四铺镇人大主席团召开专题会议，听取和审议镇政府部分职能部门工作开展情况汇报。

会议听取了四铺镇组织办、社保所、美丽办、扶贫办、经发办、人居环境整治办、城建所、镇为民服务中心8个部门一年来的工作

情况报告。与会代表建议，各部要根据年初制定的工作计划，把工作落实落细，并着手谋划新年工作任务，做到凝心聚力、未雨绸缪。与会部门负责人表示，将紧密结合自身实际，认真整理归纳代表意见，及时召开部门会议研究，迅速安排落实，并将完成结果向代表反馈，与人大代表共同维护好人民群众的切身利益。

孙疃派出所 学英雄事迹促主题教育

■记者 王晨
通讯员 王慧莲 陈顺林

本报讯 第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，孙疃派出所紧密结合实际，把握主线突出特色，将楷模精神与主题教育紧密结合，不断推动主题教育深入开展。

全体党员民警在近期市局组